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Kataokevaocape éva mpdypappa Matlab pe 1o omoio pmopeite va KAveTe TEPAPATO KOL VO OTTO-
KTNoete Kamota daicHnomn ya g cvureprpopd ™ KdV egicmwong ot popen (yopic 1o 6): uy =
—Uly — Ugyy OTO NACTNUO [—7, 7] pE TEPLOSdIKEG cLVOPLUKES GLVONKEG. To KOPLO TPOYPOLLLE TOV
vroroyiler v e&éMEn elvan to kdvil. m ot0 omoio umopeite vo aALGEETE TNV APy dlaTapoyn,
T0 TAATOCTNG KaOMG Kol TO ¥povikd dtaotnpo oAokAnpwons. To mpodypappe dtkdv.m vroioyilet
YPOVIKN TapAy®yo. Ot YPOUUES LE TIG TaPAUETPOVGS fvat ol ENg:

N = 256;dt = 0.4/N* 2= (2% 7/N)* (=N/2: N/2 — 1)'tmaz = 0.04;

To N givan 0 ap1Budg TV onpeiov 610 x. Mnv 1o aAAdéeTe avTtd. tmax 0 HEYIGTOG XPOVOG.
O1 V0 GoMtoviKéG ADGEIS TOL B aAANAETIdpdGOVY lvar ot

A =25:B=16;u0 = 3% A* x sech(.5 * (A * (x +2))).2 + 3% B> x sech(.5* (B * (x +1))).%

[Tpocé&te 61110 TAGTOC £lvat LEYAAO £TGL MGTE VO UTOPOVV VO, EVIOTIGTOVY 01 AOGELS GTO O1AGTN O
[—7, 7]. Zovendg ta 600 avtd colTovia Bpickovial o€ TEPLOYES VYNANG EVEPYELOG.

TpéEte to mpiypappa kot Oa deite ™ cHykpovon kot v e£EMEN.

Av 0éAhete I'kaovoiovn apykn covOnkn apyiote pe

A =25u0 = A% x exp(—2.2/0.1); tmax = 0.04;

Apyiote Tpta pe peydAo mAdtog Kot d€ote TL supPaivel. TOpa HEDOTE TO TAATOG KoL TEPLYPAYTE
Tt yiveral. Tt Ba cupPet 610 Opro pikpod TAdtovg; Mmopeite va ypdyte avalvtikd ) Avon;



